

DHIF

Referat fra bestyrelsesmøde den 13.november

Deltagere: Gert Andersen, Lars Hansen, Gitte M Nielsen, Sten Poulsen og Jesper Iversen

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde
2. Økonomi
3. Nyt fra landskredsen
4. DM på ski
5. DHIF repræsentantskabsmøde
6. Aktivitetsdag
7. Ny mødedato
8. Evt.

Referat:

1. Referat godkendt
2. Vi har endnu ikke modtaget vores tilskud fra Region H for aktivitetsdagen, Lars vil kontakte dem. Der blev besluttet, at det var tid til at købe it-udstyr til bestyrelsesmedlemmerne, Gert undersøger priser
3. Gert oplyste at tilskuddet til landskredsen fra DFIF er blevet halveret, men man fortsætter med de planlagte aktiviteter.

Vedrørende landskredsstævnet var Lars og Gitte lidt utilfredse med måden nogle nye deltagere blev irttesat af turneringsledelsen til bowlingturneringen.
4. DM på ski bliver afholdt i uge 11 fra 13/3 til 17/3. Vi afsætter ca. kr.10.000 afhængigt af hvor mange der deltager. Vi søger transporttilskud fra DFIF .

Opslag og tilmeldingsblanket ligger på hjemmesiden. Der er mulighed for fælles transport (bus) ved kontakt af Lars
5. Repræsentantskabsmødet bliver afholdt den 23.marts på Rigshospitalet kl.11.30 (bestyrelsen holder formøde fra kl.11.00). Gert lægger det på hjemmeside og sørger for lokale
6. Vi afholder aktivitetsdag den. 23.maj samme sted (TK-hallen) og samme koncept. Lars kontakter KT-Hallen og søger Region H om tilskud

7. Ny dato fastsættes på mødet før repræsentantskabsmødet

8. Sten fremlagde materiale fra cafe Oskar og vi vil forhøre os om køb af sandwich til aktivitetsdagen

Referent Jesper Iversen